ERRATA

page 77, line 30, for "ars" read "are."

" xl is misnumbered XL. Two lines from bottom, for "Mohlenbrook" read

"Mohlenbrock."

DATES OF ISSUE

(The date of mailing from Baltimore is taken as the date of issue)

| No. | 1 pa | ges 1-48, | i-xv | 15 Janua | ry 195 | 59 |
|-----|------|-----------|---------------|----------|------------------|----|
| No. | 2 pa | ges 49-10 | 4, xvii-xxxii | 15 Ap | ril 195 | 59 |
| No. | 3 pa | ges 105-1 | 92, xxxiii-xl | 15 Ju | ıl y 1 95 | 59 |
| No. | 4 pa | ges 193-2 | 59, xli-lvi | 26 Octol | er 198 | 59 |